
       中華民國臺灣地區民眾對兩岸關係的看法
　　　　　　　　　        大陸委員會       民國107年10月
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調查單位：(a)政治大學選舉研究中心(02-29387134)(b)柏克市場研究公司(02-25181088)(c)中華徵信所(02-87683266)              
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 (d)中山大學民意調查研究中心(07-5252000)(e)中正大學民意調查研究中心(05-2720411) (f)e社會資訊管理公司(02-27213658)

   (g)台北市立教育大學民意與政策研究中心  *修正：86年11月以前為「儘快獨立」，後依學者建議修改為「儘快宣布獨立」。

調查方法：樣本1600人以上為面對面訪問,其餘皆為電話訪問. 調查對象：台灣地區20-69歲的成年人

資料來源及製圖：大陸委員會(台北市濟南路1段2-2號16樓) 電話:02-23975589 傳真:02-23975285  WWW URL:www.mac.gov.tw


